Aumento. Com onovo calculo, o acréscimo ficara entre R$ 16 e R$ 50 por més

Faca o calculo do reajuste
cla sua aposentadoria

Mais de 8 milhoes de
aposentados que
recebem acima

do minimo vao ter o
aumento retroativo
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mm Mais de 8 milhdes de apo-
sentados e pensionistas do
INSS em todo pais, que rece-
bem acima de um salario mi-
nimo, vao encontrar no con-
tracheque, a partir de segun-
da-feira, o primeiro pagamen-
to com o reajuste de 7,72%
aprovado pelo Congresso Na-
cional. Na prética, o que sera
pago é a diferenca entre os
772% e os 6,14% aprovados
em janeiro. Isso deve repre-
sentarum acréscimo entre R$
16 e R$ 50 por més.

Além do pagamento, 0s
beneficiarios vdo receber
os atrasados de janeiro a ju-
lho, j4 que o reajuste é re-
troativo ao inicio do ano.
Pelos calculos do governo,
ovalor amais pode chegara
R$ 290,50. O dinheiro seré
pago de uma so vez.

Quem ainda tem duvidas
sobre quanto, defato, vairece-
ber apartir deste més pode fa-
zer algumas contas simples. E
importante saber quanto exa-
tamente recebiaem2009 para
facilitar o calculo.

“0 tnico cuidado que se
deve ter é nio usar como
base para o célculo algum
salario que tenha sofrido
acimulodol3?ouqualquer
outro beneficio”, recomen-
da a advogada Vivian Elia-
ne Anastacio, da G Carva-

lho Advogados.

O pagamento da folha de
julho segue até 6 de agosto.
O reajuste foi aprovado em
uma derrota do governo no
Congresso Nacional, que
insistianamanutencio dos
6,14% aprovados em janei-
ro.Valelembrar que,emse-
tembro, serd depositada a
primeira parcela do 132 aos
aposentados do INSS.

PAGAMENTOS _

Nessa segunda-feira, o
INSS inicia o pagamento
dos beneficios de aposenta-
dos, pensionistas e demais
segurados que ganham mais
de um sal4rio minimo e tém
cartio com finais 1 e 6, des-
considerando-se o digito.
Também nessa segunda se-
rao pagos os beneficiarios
que recebem até o minimo e
tém cartido com final 6.

Ao todo, serdo pagos
27.540.755 beneficios em todo o
Brasil, totalizando R$
19.863.297458,81. Deste total,
19279364, equivalente a R$
16.020.960.348 14, sao urbanos, e
8.261.340 s3o rurais, equivalente
aR$ 3.842.039.650,57.

Os segurados que tive-
rem duvidas sobre o calen-
dario de pagamento podem
ligar para os operadores da
Central 135. Outra alterna-
tiva é acessar o site da Pre-
vidéncia Social (www.pre-
videncia.gov.br) e clicar no
link “Extrato de Pagamento
de Beneficio”, que fica na
secdo “Agéncia Eletronica:
Segurado”. O segurado po-
deimprimiresse documen-
to, que fica disponivel a
partir do inicio. dos paga-
mentos do més.
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Veja quanto vocé vai receber

EB calcule o que sera pago com o reajuste

Multiplique o | Exemplo:
salario que vocé | :

; { Uma pessoa que
recebia em %OOQ | recebia R$ 580
(quaiquermes, | oy 5009 tera de
desde que sema | . islicar o valor
incidéncia do 13°) | por 1,0772. O
e multiplique pelo | result’ado sera
indice de 1,0772, | R$ 624,77, que é o

que é igual ao
aumento de
7,72%.

B3 calcule adiferet

Subtraia o novo salano pelo recebldo a pamr de janeiro de 2010
A diferencga deve ser multiplicada por 6, que € o numero de meses em
que o novo reajuste vai incidir, ja que é retroativo (janeiro a julho)

salario a ser pago a
partir deste més

Some o reajuste com os atrasados.
Para saber o valor a ser recebido em:
agosto, é preciso somar o valor do
beneficio com o novo reajuste

mais o acumulado de seis meses.

| Exemplo 1:

1 Subtraindo o mesmo salario de R$ 624,77 por

E R$ 615,61 (salario recebido a partir de janeiro),
| obtém-se a diferenga de R$ 9,16. Esse valor !
‘[ acumulado em seis meses rende R$ 54,96. |
i
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| Exemplo 2:

| No caso acima, deve-se

| somar R$ 624,77 com
R$ 54,96, cujo valor total
da R$ 679,73. Vale
lembrar que os atrasados
SO serao pagos

em uma vez.

* O valor da diferenca seré recebida uma Unica vez.
A Gazeta - Ed. de Arte - Gilson




